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1./ Opis stavby

Projekt stavby rieši rozvod studenej a teplej vody ako aj odkanalizovanie pre rekonštrukciu požiarnej zbrojnice v obci Hiadeľ. Objekt je samostatne stojaci, dvojpodlažný nepodpivničený.
2./ Splašková kanalizácia
Potrubné rozvody kanalizácie sú navrhnuté s rúr a tvaroviek systému PP. Rozvod sa pripája na existujúcu stupačku pomocou vhodného prechodu. Zvislý zvod je vyvedený nad strechu objektu, kde plní funkciu ventilačného potrubia. Na koniec zvodu vyvedeného nad strechu sa osadí vhodná ventilačná koncovka. Do zvislého potrubia je nutné osadiť revízny čistiaci kus. K jednotlivým zaria´dovacím predmetom sa osadia zápachové uzávierky. Ležatá kanalizácia prechádza konštrukciou podlahy. Splašková kanalizácia sa napojí na existujúce hrdlo pôvodnej kanalizácie, ktorá je pripojená na obecnú kanalizáciu.
3./  Vodovodná prípojka
Vodovodná prípojka je existujúca, vykonané budú len nevyhnutné úpravy vo vodomernej šachte, ktorá sa nachádza priamo pred objektom.
4./  Vnútorný vodovod


Potrubia prechádzajúce nosnými konštrukciami je potrebné uložiť do chráničiek. Potrubia rozvodov studenej teplej vody a cirkulácie sú navrhnuté s potrubí viacvrstvových plasthliníkových. Vedenie potrubí je uvažované v podhľadoch a drážkach muriva.

Potrubia bude potrebné izolovať potrubnými izoláciami Tubolit s hrúbkou steny podľa vyhl. 321/2014 Zb.

Na ohrev vody bude slúžiť zásobník TÚV o objeme 200 litrov. Teplá voda bude pripravovaná solárnym systémom, v prípade nepraznivých podmienok bude prípravu teplej vody zabezpečovať elektrokotol. Súčasťou rozvodov studenej vody bude aj osadenie ventilu na napúšťanie systému ÚK.
Po ukončení montáže bude potrebné vykonať tlakovú skúšku rozvodov vody podľa platnej STN. 
Pre vykonávanie tlakových skúšok potrubia platí STN 75 5911. Vykoná sa aj dezinfekcia a preplach rozvodov vody. Po ukončení montáže kanalizačného potrubia je potrebné vykonať skúšku vodotesnosti kanalizácie. O skúškach je potrebné vyhotoviť zápis.
5./ Zariaďovacie predmety
     Zariaďovacie predmety, výtokové batérie a pripojovacie ventily sú typového prevedenia, ich presné značky a typy si určuje investor.
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